

证券代码:000819

证券简称:岳阳兴长

公告编号:2018-053

岳阳兴长石化股份有限公司 关于第三大股东股权解除质押及再质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司近日收到第三大股东湖南长炼兴长集团有限责任公司(以下简称"兴长集团")通知, 获悉兴长集团所持本公司的部分股份于近日解除质押并进行了再质押, 现将有关情况公告如下:

一、股东股份解除质押的基本情况

股东名称	是否为第一 大股东及一 致行动人	解除质押股数	质押开始 日期	解除质押日期	质权人	本次解除质 押占其所持 股份比例
兴长 集团	否	3, 472, 875	2015年 4月10日	2018年 11月27日	中国银行股份有限公司岳阳分行	24. 34%

说明:

2015年4月10日, 兴长集团质押给中国银行股份有限公司岳阳分行的股份数为3,000,000股, 我公司分别于2015年6月10日、2016年6月23日、2017年6月6日实施了每10股送0.5股、每10股转增0.5股、每10股送0.5股的利润分配方案, 质押股份数量增加为3,472,875股。

二、股东股份重新质押的基本情况

股东名称	是否为第一 大股东及一 致行动人	质押 股数	质押开始 日期	质押 到期日	质权人	本次质押 占其所持 股份比例	用途
兴长 集团	否	3, 500, 000	2018年 11月27日	解除质押之日	中国银行股 份有限公司 岳阳分行	24. 53%	办理流 动资金 贷款



三、股东所持股份累计被质押的情况

截止2018年11月27日,兴长集团持有公司无限售条件流通股14,270,154股,占公司股份总数的5.259%,本次解除质押和重新质押完成后,兴长集团处于质押状态的股份累积数为11,500,000股,占公司股份总数的4.24%,占兴长集团所持公司股份总数的80.59%。

四、备查文件

- 1、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的股票解除质押明细表;
- 2、证券质押登记证明。

特此公告。

岳阳兴长石化股份有限公司董事会 二〇一八年十一月二十九日

